
11/8/2017 PODUZETNIŠTVO Održana prva konferencija EIS projekta | Klikaj.hr

http://www.klikaj.hr/poduzetnistvo-odrzana-prva-konferencija-eis-projekta/ 1/2

PODUZETNIŠTVO Održana prva konferencija EIS projekta
Projekt traje četiri godine, a vrijednost mu je 1.600.000,00 eura. Uključeni su predstavnici institucija koji provode aktivnosti vezane uz internacionalizaciju, a
to su MINIGO, HAMAG BICRO, PORA, Grad Koprivnica, HGK i Obrtnička komora Koprivnica.

Početna konferencija Everywhere International SMEs (EIS) projekta, održana je u co-working prostoru Koprivničkog poduzetnika. Projekt,

kojemu je ukupna vrijednost oko 1.600.000,00 eura te traje četiri godine, financiran je putem INTERREG EUROPE programa, od čega 85

posto pokriva Europska unija.

Analiza postojećih aktivnosti vezanih uz internacionalizaciju na području Koprivničko-križevačke županije jedna je od najvažnijih aktivnosti

projekta. Važna je podrška dionika uključenih u projekt, stoga su uključeni predstavnici institucija koji provode aktivnosti vezane uz

internacionalizaciju, a to su: MINIGO, HAMAG BICRO, PORA, Grad Koprivnica, HGK i Obrtnička komora Koprivnica.

Foto: Koprivnički poduzetnik

Svaki će partner izraditi analizu iz koje će biti vidljivo koji su sve alati za internacionalizaciju na raspolaganju poduzetnicima koji izvoze ili

onima koji imaju planove za izvozom te koji su rezultat tih alata. Također, proučit će se primjeri najboljih praksi i izraditi SWOT analize. U

23. travnja 2017.

Foto: Koprivnički poduzetnik

Koristimo kolačiće u svrhu pružanja boljeg korisničkog iskustva na stranici. Ukoliko nastavite s pregledavanjem ove stranice pretpostavit ćemo da se slažete s
tim. Slažem se Više informacija
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konačnici, izradit će se okvir za internacionalizaciju poslovanja u šest koraka.

– Na taj način će poduzetnici moći na jednom mjestu saznati sve načine i uvjete internacionalizacije poslovanja, bez obzira u kojoj se fazi

nalaze. Sve to naravno nije moguće bez dosljedne i koordinirane podrške svih uključenih dionika – rekla je Mateja Horvat, voditeljica

projekta.

Foto: Koprivnički poduzetnik

Koprivnički poduzetnik će, nakon izrađenog akcijskog plana, osigurati sve informacije poduzetnicima s područja Koprivničko-križevačke

županije te prenijeti znanje i podršku koje će moći koristiti prilikom internacionalizacije poslovanja.

Poduzetnici će biti uključeni u cjelokupni proces implementacije projekta i imati priliku predložiti nove modele i programe vezane uz

internacionalizaciju poslovanja.

– Izuzetno nam je drago biti u društvu iskusnih partnera u sklopu EIS projekta. Samo nekoliko partnera u Hrvatskoj sudjeluje u projektima

u sklopu INTERREG EUROPE programa, stoga smo vrlo ponosni što smo prepoznati kao institucija koja ima kapaciteta i motivacije za

učenjem i uvođenjem naprednijih usluga u svoje poslovanje – izjavila je Martina Golčić, direktorica Koprivničkog poduzetnika.

Marko Dedić
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